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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Акціонерам та управлінському персоналу ПрАТ «ЧЕРКАСЬКЕХІМВОЛОКНО» 
Національній Комісії з цінних паперів та фондового ринку

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка із застереженням
Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» (надалі Товариство), що складається з балансу (звіту про фінансовий 
стан) на 31 грудня 2022 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про 
власний капітал та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою та 
приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних у розділі «Основа для думки із застереженням» 
нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» 
на 31 грудня 2022 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною 
датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам 
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996- 
XIV з питань складання фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням
I. У складі основних засобів станом на 31 грудня 2022 року Товариство обліковує цілісний 
майновий комплекс вартістю 39 691 тис. грн. (надалі ЦМК), який отримано Товариством в 
довгострокову оренду строком на 49 років згідно договору, укладеного з Регіональним відділенням 
Фонду Державного майна України від 19 квітня 2001 року на підставі наказу Фонду Державного 
майна України від 04.07.2000 № 1382. Згідно акту оцінки станом на 28.02.2001 та Актів приймання- 
передачі, основні засоби були оприбутковані в 2001 році на баланс Товариства з одночасним 
визнанням їх балансової вартості в додатковому капіталі, що не відповідає вимогам МСФЗ.

МСФЗ 16 «Оренда» не ідентифікує облік оренди цілісних майнових комплексів, тому Товариство 
використало національне законодавство, а саме Закон України «Про оренду державного та 
комунального майна» № 2269-хп від 10.04.1992 р., вимоги прикінцевих та перехідних положень 
Закон України «Про оренду державного та комунального майна» № 157-ІХ від 03 жовтня 2019 року, 
Положення Міністерства фінансів України №1213 від 19.12.2006 «Положення про порядок 
бухгалтерського обліку окремих активів та операцій підприємств державного, комунального 
секторів економіки і господарських організацій, які володіють та/або користуються об’єктами 
державної, комунальної власності» зі змінами та доповненнями, умови Договору оренди та 
прийняту облікову політику. Товариство розкриває дану інформацію в примітці 3.7 «Облікові 
політики щодо оренди».

За основними засобами, що включені до ЦМК, Товариством не визнано актив у формі права 
користування та зобов'язання з оренди відповідно до вимог МСФЗ 16 «Оренда». Товариство не 
обліковує зобов’язання щодо цільового використання коштів відповідно до загальних приписів 
МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи», натомість збільшує зобов’язання за 
рахунок зменшення капіталу на суму нарахованої амортизації орендованих активів, що не 
передбачено МСФЗ. Вплив зазначених відхилень від вимог МСФЗ на фінансову звітність в частині 
обліку необоротних активів цілісного майнового комплексу аудиторами не було визначено.

II. Станом на ЗІ грудня 2022р. Товариство не оцінило та не визнало резерв під очікувані кредитні 
збитки за частиною дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги, а саме за 
заборгованістю споживачів теплової енергії - фізичних осіб (населення), яка оцінюються за 
амортизованою вартістю, відображеною у сумі 236 891 тис. грн., що складає 16,0% балансової
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вартості активів Товариства. Управлінський персонал Товариства вважає, що Товариство не мало 
можливості зібрати всю обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію, що є необхідною 
для визначення ймовірності настання дефолту за дебіторською заборгованістю споживачів теплової 
енергії - фізичних осіб (населення), по якій відсутні зовнішні кредитні рейтинги, для цілей 
розрахунку резерву під очікувані кредитні збитки.

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» вимагає проведення оцінки та визнання резерву під очікувані 
кредитні збитки за фінансовими активами, що оцінюються за амортизованою вартістю. Якби 
Товариство визнало резерв очікуваних кредитних збитків за вказаною в попередньому абзаці 
дебіторською заборгованістю, вплив на фінансову звітність був би суттєвий, але не всеохоплюючий. 
Вплив зазначеного відхилення від вимог МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» на фінансову звітність не 
було визначено.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Товариства відповідно до Міжнародного кодексу етики 
професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону України «Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність», які стосуються нашого аудиту фінансової звітності в 
Україні. Ми виконали наші інші етичні обов'язки відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ.
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх 
як основи для нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, пов’язана з подальшою безперервною діяльністю
Ми звертаємо увагу на Примітки 2.3 та 7.4 у фінансовій звітності, у яких йдеться про військове 
вторгнення Російської Федерації в Україну та воєнні дії, що тривають, і невизначеність подальшого 
розвитку подій, включаючи інтенсивність та тривалість цих дій, та їх вплив на Товариство. Як 
зазначено в розділі «Припущення про безперервність діяльності» в Примітці 2.3, ці події або умови 
разом із іншими питаннями, викладеними в зазначеному розділі, вказують, що існує суттєва 
невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Пояснювальний параграф - Звітність у форматі ІХВЬП,
Згідно з чинним законодавством, що діє на дату цього аудиторського звіту, фінансова звітність за 
МСФЗ Товариства повинна бути підготовлена в єдиному електронному форматі (іХВРЕ). Як описано 
в Примітці 2.1 до фінансової звітності, на дату складання цього аудиторського звіту керівництво 
Товариства ще не підготувало звіту форматі ІХВЯЕ через обставини описані в цій Примітці і планує 
підготувати звіт у форматі ІХВЯЕ та подати його у встановлені законодавством терміни. Нашу думку 
не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту -  це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час 
нашого аудиту' фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті нашого 
аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми 
не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Крім питань викладених в розділі «Основа для думки із застереженням» та додатково до питання, 
описаного в розділі «Суттєва невизначеність, пов’язана з подальшою безперервною діяльністю», ми 
визначили що не має інших ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати у нашому
ЗВІТІ.

Інша інформація
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з 
інформації, яка міститься в Звіті про управління (Звіті керівництва) (але не містить фінансової 
звітності та нашого звіту аудитора щодо неї), який ми отримали до дати нашого аудиторського звіту, 
підготовленому у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» та інших застосовних законодавчих і нормативних вимог та в Річній інформації 
емітента цінних паперів за 2022 рік, що як очікується, буде надано нам після дати аудиторського
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звіту (яка включає у своєму складі звіт про корпоративне управління, який ми отримали до дати 
нашого аудиторського звіту) відповідно до Закону України «Про ринки капіталу та організовані 
товарні ринки».
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця 
інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.
Щодо Звіту про корпоративне управління

До дати нашого звіту ми отримали частину Річної інформації про емітента цінних паперів, а саме Звіт 
про корпоративне управління, який є частиною Звіту керівництва (Звіту про управління).
Ми перевірили інформацію, зазначену у пунктах 1-4 частини третьої статті 127 Закону України «Про 
ринки капіталу та організовані товарні ринки» та інформацію, наведену у примітках до фінансової 
звітності та у звіті про корпоративне управління, складеного у відповідності Закону України «Про 
ринки капіталу та організовані товарні ринки».

На нашу думку, інформація, зазначена у пунктах 5 -  9 частини третьої статті 127 Закону України 
«Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», а саме: опис основних характеристик систем 
внутрішнього контролю і управління ризиками Товариства; перелік осіб, які прямо чи 
опосередковано є власниками значного пакету власників Товариства; інформація про будь-які 
обмеження прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах Товариства; порядок 
призначення та звільнення посадових осіб та повноваження посадових осіб Товариства, що наведена 
у Звіті про корпоративне управління, не суперечить отриманій нами інформації під час аудиту 
фінансової звітності Товариства.

Щодо Звіту про управління

Товариство підготувало Звіт про управління .за 2022 рік. За виключенням впливу питань, описаних в 
параграфах І та II розділу «Основа для думки із застереженням», ми не виявили суттєву 
невідповідність між фінансовою інформацією у Звіті про управління та фінансовою звітністю або 
нашими знаннями, отриманими під час аудит)', або того, чи ця фінансова інформація має вигляд 
такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, 
ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення в іншій інформації, а саме у Звіті про 
управління та Звіті про корпоративне управління, які ми отримали до дати цього аудиторського звіту, 
ми зобов'язані повідомити про цей факт. За виключенням впливу питань описаних в параграфах І та 
II розділу «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, ми не виявили суттєву невідповідність 
між фінансовою інформацією у Звіті про управління та фінансовою звітністю або нашими знаннями, 
отриманими під час аудит)', або того, чи ця інформація має вигляд такої, що містить сутгєве 
викривлення, та ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту 
незалежного аудитора.

Коли ми ознайомимося з іншою інформацією в частині річної інформації емітента, якщо ми дійдемо 
висновку, що вона містить суттєве викривлення, нам потрібно буде повідомити інформацію про це 
питання тим, кого наділено найвищими повноваженнями, Наглядову раду.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібного для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський
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персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому.
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить 
нашу думку. Обгрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, 
що приймаються на основі цієї фінансової звітності.
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:
• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а 
також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, 
ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, 
навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю;
• Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
• Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робцмо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 
поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо 
ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 
своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови 
можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі.
• Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного відображення.
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки 
заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, щодо відповідних застережних заходів.
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності 
поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму 
звіті аудитора окрім випадків, коли законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне 
розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання 
не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть 
очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.
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Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів
Відповідно до вимог, встановлених статтею 14 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року № 2258-УІП (Закон 2258) до 
аудиторського звіту, наводимо наступну інформацію, яка вимагається на додаток до вимог 
Міжнародних стандартів аудиту.
Наїїменування органу, який призначив суб ’єкта аудиторської діяльності на проведення обоє ’язкового 
аудиту, дата призначення та загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з 
урахуванням продовження повноважень, якім мали місце, та повторних призначень для надання 
послуг з обоє ’язкового аудиту

Нас було призначено для проведення обов’язкового аудиту фінансової звітності Товариства рішенням 
Наглядової ради ГІрАТ «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» 20 квітня 2018 року (протокол № 2 від 
20.04.2018) строком на п’ять років. Загальна тривалість виконання нами аудиторського завдання з 
обов’язкового аудиту фінансової звітності Товариства без перерв з урахуванням продовження 
повноважень, які мали місце, та повторних призначень складає 5 років.

Інформація щодо аудиторських оцінок

Під час проведення цього завдання з обов’язкового аудиту, ми не виявили інших питань стосовно 
аудиторських оцінок, окрім тих, що зазначені у розділі «Ключові питання аудиту» цього звіту, 
інформацію щодо яких ми вважаємо за доцільне розкрити відповідно до вимог статті 14 Закону 2258.
Пояснення щодо того, якою мірою вважалось можливим виявити порушення, включаючи 
шахрайство, під час обоє ’язкового аудиту

В результаті перевірки системи внутрішнього контролю, проведеної для цілей аудиту фінансової 
звітності Товариства, нами не виявлено суттєвих недоліків у системі внутрішнього контролю 
Товариства, які могли б негативно вплинути на можливість Товариства обліковувати, обробляти, 
узагальнювати та відображати у звітності бухгалтерські та інші фінансові дані, складати фінансову 
звітність, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки, невідповідностей 
законодавчим, нормативним вимогам.
Під час проведення аудиту ми перевірили наявність факторів ризику шахрайства, зокрема шляхом 
тестування. Аудитори не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що 
фінансова звітність Товариства містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства.
Однак, основна відповідальність за запобігання і виявлення шахрайства лежить саме на 
управлінському персоналі Товариства, який не повинен покладатися на проведення аудиту для 
уникнення своїх обов’язків, так як шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю, які внаслідок властивих 
для аудиту обмежень можуть бути не виявлені. Властиві аудиту обмеження викладено у параграфі 
«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» цього Звіту незалежного аудитора.

Підтвердження того, що думка аудитора, наведена в аудиторському звіті, узгоджена з додатковим 
звітом для аудиторського комітету

На основі проведеного аудиту ми склали цей звіт незалежного аудитора та додатковий звіт для 
Наглядової ради Товариства, яка виконує функції аудиторського комітету в Товаристві. Думка із 
застереженням аудитора, наведена в аудиторському звіті, узгоджена з додатковим звітом для 
Наглядової ради.

Твердження про ненадання неаудиторських послуг, визначених статтею 6 Закону 2258 і про 
незалежність ключового партнера з аудиту та суб’єкта аудиторської діяльності від юридичної 
особи при проведенні аудиту

Ми підтверджуємо, що наскільки ми знаємо і переконані, ми не надавали Товариству або 
контрольованим ним суб’єктам господарювання заборонені законодавством неаудиторські послуги, 
зазначені у четвертій частині статті 6 Закону 2258.

Нами не було ідентифіковано жодних загроз нашої незалежності як на рівні аудиторської фірми, так і 
на рівні ключового партнера з аудиту та персоналу, задіяному у виконанні завдання з аудиту.

ШШ
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Інформація про інші надані суб’єктом аудиторської діяльності юридичній особі або контрольованим 
нею суб ’єктам господарювання послуги, крім послуг з обоє 'язкового аудиту, що не розкрита у  звіті 
про управління або у  фінансовій звітності

Ми не надавали Товариству або контрольованим Товариством суб’єктам господарювання, жодних 
інших послуг, включаючи неаудиторські послуги, окрім обов’язкового аудиту фінансової звітності.

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень

Ми виконали аудит в обсязі, передбаченому вимогами MCA, Законом України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» та інших законодавчих та нормативних актів.
Інша інформація, яка щонайменше має наводитись в аудиторському звіті за результатами 
обов’язкового аудиту згідно Закону 2258, наведена в інших параграфах цього звіту незалежного 
аудитора.

Інша інформація, яка наводиться відповідно до «Вимог до інформації, що стосується аудиту або 
огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд 
за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», затверджених 
рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №555 від 22 липня 2021 року.

У відповідності до «Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності 
учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна 
комісія з цінних паперів та фондового ринку», затверджених рішенням Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку (НКЦПФР) № 555 від 22 липня 2021 року, ми звітуємо наступне:
Повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) юридичної особи (щодо заявника або 
учасника ринків капіталу та організованих товарних ринків):

Приватне акціонерне товариство «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО»;
Думка/висновок аудитора щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або учасником 
ринків капіталу та організованих товарних ринків) інформації про кінцевого бенефіціарного власника 
та структуру власності станом на дату аудиту, відповідно до вимог, встановлених Положенням, 
про форму та зміст структури власності, затвердженім наказом Міністерства фінансів України 
від 19 березня 2021 року № 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року 
за №768/36390:

Під час проведення аудиту ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що Приватне 
акціонерне товариство «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» не дотрималося в усіх суттєвих аспектах 
вимог Положення про форму та зміст структури власності, затвердженого наказом Міністерства 
фінансів України від 19 березня 2021 року № 163, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 
червня 2021 року за № 768/36390.
Інформація про те, чи є суб'єкт господарювання: 
контролером/учасником небанківської фінансової групи; 
підприємством, що становить суспільний інтерес.

- Товариство не є контролером/учасником небанківської фінансової групи;
- Товариство є підприємством, що становить суспільний інтерес у відповідності до Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV.

Інформація про наявність у  суб'єкта господарювання материнських/дочірніх компаній із зазначенням 
найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження (у разі наявності):

У Товариства відсутні материнські/дочірні компанії.
Думка аудитора щодо правильності розрахунку прудениійних показників, встановлених нормативно- 
правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за звітний період (рік) (для професійних 
учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків)

Згідно «Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та 
вимог до системи управління ризиками», затвердженого Рішенням НКЦПФР №1597 від 01.10.2015р. 
не існує обов’язкових до виконання пруденційних нормативів, що використовуються для 
вимірювання та оцінки ризиків діяльності Товариства.
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Інші елементи
Відомості про суб ’єкта аудиторської діяльності 
Повне найменування:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АРАМА», яке 
включене до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за номером реєстрації 
1921.

Ідентифікаційний код: 25409247 
Місцезнаходження:

вул. Турівська, 32, офіс 4, м. Київ, 04070.

Вебсторінка/вебсайт суб ’єкта аудиторської діяльності: 

www.arama.com.ua

Дата і номер договору на проведення аудиту.

Додатковий договір № 5 від 02.03.2023 до договору №28/05/18-А від 28.05.2018

Дата початку проведення аудиту: 02.03.2023
Дата закінчення проведення аудиту: 20.04.2023

Ключовим партнером завдання з аудиту,
результатом якого є це

Номер реєстрації аудиг

Дата складання аудито 
Місце видачі: м. Київ.

'йіщрів та субдЩпів аудиторської діяльності: №100480
Лех Віктор Михайлович
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